

記載内容の訂正とお詫び

産婦人科社保便覧2022年4月版追補・正誤表

2022年（令和4年）4月版「産婦人科社保便覧」に誤りがありました。
謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正いたします。

1. 追補

6頁：表の中の1行目㊦の説明：外来感染対策向上加算、連携強化加算、サーベイランス強化加算が算定できる項目（診療所に限る）（要基準）の文言が抜けておりました。

2. 正誤表

頁	誤	正
82頁12～13行	紹介される側 医科又は歯科医療機関	紹介される側 産科又は産婦人科医療機関
132頁 24行	10. <u>子宮外</u> 妊娠	10. <u>異所性</u> 妊娠
155頁 9行	(3) (1)(2)(3) <u>以外投薬</u>	<u>以外の投薬</u>
166頁 28行目	(5)の文言	全削除
167頁12行目	フィブリノーゲン値 <u>140mg/dl</u>	<u>150mg/dl</u>